

# 商總林榮輝理事長等高層領導 獲黃溪連大使親切接見並共進晚餐

菲華商聯總會訊：本會新屆領導在理事長林榮輝率領下，于7月11日（星期五）晚間拜訪中國駐菲大使館，受到中國駐菲特命全權大使黃溪連閣下等長官的熱烈歡迎和熱情接待。出席領導有理事長林榮輝、名譽理事長施東方博士、蔡聰妙博士、莊前進、執行副理事長黃奇昭、副理事長施偉廉、蔡榮衛、施梓雲、許學禹、陳俊禮、戴亞明、吳啟發、陳章成、洪健雄、陳華民、呂安盾、施清瑋、施超權、董事兼稽核潘振興、秘書長顏長江博士。參與接見的大使館長官尚有王玉磊公參、楊文斌參贊、賈磊參贊、魏國主任、汪旻皓主任、賀儂秘書、曹凱文領事和白珣秘書。

黃溪連大使在致歡迎詞期間，對本會諸領導的拜訪表示熱烈歡迎。他也高度讚揚商總在促進菲中友好關係和兩國經貿往來方面所起到的效應，及對本會在弘揚中華文化、撫慰僑社，特別是通過華助中心配合大使館的護僑工作方面的卓越表現，予以高度肯定。

黃溪連大使說，今年慶祝中菲建交50週年的一系列活動，均獲得本會的積極配合，進一步鞏固兩國友好關係。他亦勉勵本會繼續與華社攜手發揮橋樑和紐帶作用，多做增進瞭解、深化交流、促進民心相通的事，並不斷擴大中菲民間交流的廣度與深度。他說，中國大使館將一如既往支持廣大僑團工作，共創中菲友好新篇章。

林榮輝理事長在賓主雙方交流中表示：今天菲律賓菲華商聯總會新屆領導前來禮訪黃溪連大使，很榮幸能夠獲得大使閣下接見，本人謹代表本會，向黃溪連大使閣下致以最誠摯的謝意，和最親切的問候。他說，本會本屆全體職員剛于六月十日，由小馬科斯總統躬臨主持監誓就任。

林理事長說：菲中是一衣帶水的鄰國，雙方情誼源遠流長，建交50年以來，兩國關係進一步發展，展開多領域合作。兩國的商貿往來和友好關係不斷深化，在外交、經貿、旅遊、人文等方面的合作與交流持續鞏固。多年來，兩國領導人的互訪，致使雙方在科技、教育、文化、藝術、媒體、智庫、青年等領域的交流合作日益熱絡。

林理事長說：今年是菲中建交50週年，商總將一如既往支持和配合貴館的各項工作，繼續發揮橋樑和紐帶作用，推動鞏固菲中兩國友好關係。商總將繼續全力與貴方配合，也希望黃溪連大使閣下能夠繼續指導和支持本會的工作，並在任內取得最好的成績。本會諸領導亦表示希望雙方能繼續互相配合，為社會和群眾的福利，作出各種貢獻。賓主雙方一面共同用餐，一面深入交流，探討各項問題，並互相交換意見。

上圖黃溪連大使與本會林榮輝理事長等諸領導座談交流。圖二和圖三本會出席領導和在場的大使館長官。圖四賓主共進晚餐。

下圖賓主合影。



## 僑商葉羽寧王碧根賢伉儷令次媛 葉盈盈小姐以優越成績畢業於菲大 B.S. IN DOCTOR OF PHILOSOPHY IN EDUCATION



本埠訊：僑商葉羽寧、王碧根賢伉儷令次媛葉孟孟小姐 ANNA LIZA Y. TAN PASCUAL，亦即僑商陳索宇尊夫人，畢業於菲律賓大學，榮獲B.S. IN OCCUPATIONAL THERAPY 學位，再深造榮獲PHD IN SPECIAL EDUCATION，並獲MASTER REHABILITATION SCIENCE論文等三喜臨門。

葉盈盈女士早年畢業於菲律賓中正學院BATCH 88，自幼好學奮發，深得師長器重，同窗友悌，親友們喜聞佳音，無不代為高興，期望盈盈女士畢業後，學以致用，造福人群，榮耀門第。

### 晉江一中 菲律賓校友會召會

晉江一中菲律賓校友會通知：本會定于國歷二零二五年七月二十五日（星期五）下午七時，假座SALAZAR街福臨海鮮酒家召開第四十三連四十四屆理監事會第七次常月聯席會議，討論有關會務以及重要事項。屆時恭請全體理監事，準時踴躍出席，共商策劃，以利會務之推展。

## 中正學院童子軍獻愛心 予菲華婦女養老院

菲華婦女會訊：菲律賓中正學院一群年輕活潑的童子軍：Ana Xu, Princess Sibal, Jillian Garcia, Kimson Ramirez, Elvis Lu, Mary Ko, Charles Chua, Yo Hann Ong, Mark Cai, Elijah Yap, Shawn Lao, Gerick Tan, Kian Carag, 於七月十二日（星期六）上午探訪菲華婦女養老院，本會會長李心瓊，副會長俞秀玉，財政黃美月，幹事吳美容熱情招待。童子軍們帶來了蛋糕請大家享用。他們並教大家打繩結，大家做得很有趣，接著用動作讓大家猜

猜謎語，還為大家表演武術，動作很到位，表演得很精彩。本會會長李心瓊與童子軍代表相續發言。

感恩菲律賓中正學院這群活力充沛的童子軍帶給大家的愛心與關懷，年輕人懂得敬老尊老實在令人敬佩，值得大家豎起大拇指說贊、贊、贊。

當天，副會長俞秀玉贈送老婦人、職員及工人紅包，感恩副會長的愛心與慷慨的贈送。



### 擁正義方聯誼社召會

菲律賓擁正義方聯誼社訊：謹訂於二零二五年七月廿四日（星期四）下午七時，假座岷市王彬街大連海鮮酒家召開八十九屆第八次全體理監事聯席會議，討論本社一切重要事項。

屆時務希各理監事同志準時出席參加，會後由蔡文派，李永泰，曾鐵鋒，施榮燦，施丕雄，蔡萬里，洪培新，楊敦睦，翁文東，柯法平，陳榮驛，陳健雄等理事同志聯合招待。